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II.
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IV.
	Включение в урок

Устный счет.

Сообщение темы и цели урока

Работа над темой

Домашнее задание.

Итог урока

Выставление оценок.
	Здравствуйте, ребята! Сегодня мы проведем урок в присутствии гостей. Давайте улыбнемся друг другу и гостям,скажем:»Мы так рады  Вас видеть!»

Вывешиваю таблицу и  задаю вопросы

          179                  213

                  56

    452             740     837

- Прочитать число в верхнем правом углу.

- Прочитать число в нижнем левом углу.

- Число записанное черным цветом.

-  Число в котором 7 единиц. Почему?

- Назвать «лишнее» число. Доказать.

- Какое число не назвали?

Раздаю жетоны.

2) К какому празднику стали готовится все Россияне?

  Да впервые в Алтайском крае на площади  Сахарова  монтируют искусственную елку высотой 32 метра. Вот и урок мы посвятим подготовке к Новому году.

Раздаю жетоны.

1) Раздаю перфокарты.

      Записать число:

       10 сотен это -

         7 сотен это -

          4 сотни это -

Раздаю жетоны.

Решить пример,если :

  уменьшаемое -    380

  вычитаемое -       80

  разность или

   остаток            ???

Раздаю жетоны.

 Сколько это сотен:

      300 -

      500 -

      900 -

Раздаю жетоны.

2) Все остальные работают вместе.

   Показать ответ сигнальной карточкой.

Какое число пропущено?

   836-?=800

              341+?=361

Раздаю жетоны.

3) Решим задачу:

      В мастерской сделали Новому году 469 шариков, а звездочек на 69 меньше. Сколькозвездочек сделали в мастерской?

Раздаю жетоны.

Подведем итог устного счета:

        Какие действия мы повторили во время устного счета?

Раздаю жетоны.

Запишите в тетрадях дату и тему урока

08.12.11 г.  Письменное сложение и вычитание трехзначных и двузначных чисел в пределах 1000.

1) Записать по слуху и решить с объяснением у доски

= Первое  слагаемое 274, второе слагаемое 13. Найти сумму

 - К числу 55 прибавить742. Сколько будет? Доказать.

Раздаю жетоны.

- Уменьшаемое 438, вычитаемое 27. Найти разность или остаток.

- От числа 977 отнять 42. Найти результат.

Раздаю жетоны.

2) Нарисовать цветным карандашом снежинку на самом большом числе (работаем с ответами)

Раздаю жетоны.

ФИЗПАУЗА

3) Решение  задачи

   Послушайте задачу внимательно так как вам нужно будет ее повторить (схему задачи помещаю на доске)

 Для салата на  праздничный стол требуется:

   Капусты – 375 г

   Яблок - ? На 71 г меньше, чем капусты

    Орех  -? На 300 г меньше, чем капусты

Ведем разбор задачи:

- Что известнов задаче?

- Что считать будем в задаче? Наименование?

- Что значит «на.. меньше?». Доказать.

- Записываем решение задачи самостоятельно

Раздаю жетоны.

Для проверки на доску помещаю таблицу с решением  первого действия

- Как записали ответ?

Раздаю жетоны.

4) «Путешествие по сказочному лесу» 2012 год  был каким годом?

- Наступает год.

На доске «лесная поляна» на которой Дракон прячет клад..   

438-16=                        934-34=

                  493-93=

           439-30=                   400

  422=71=   

Ответ первого примера является началом  следующего. Кто закончит решение тот стрелками покажет путь Дракона.

Раздаю жетоны.

 = Как подписываем компаненты и начинаем считать примеры при письменном сложении и вычитании?

Раздаю жетоны.

5) Работа по учебнику:

Откройте учебник  с.64, N 176 последняя строка

3 группа выберет примеры на сложение

2 группа на вычитание

1 группа все примеры решает

Раздаю жетоны.

- Нарисовать новогоднюю игрушку на нечетных числах в ответах синим и  красным карандашом.

Раздаю жетоны.

6) Индивидуальная работа по карточкам.

Закончить решение по индивидуальным карточкам.

Чем занимались на уроке?

- Посчитать жетоны каждомуи если:

  больше трех, то "5"

  три, то "4"

 меньшетрех,то "3",

- Все поработали хорошо, "Дракоша"всемдоволен, а теперь "приз".

 - Какой приз может быть на Новый год?

- Возьмётестолько конфет, если ответите на вопрос: "Назвать самое маленькое чётное число".
- Сюрприз для присутствующих педагогов, но вамнужно поработать, чтобы получить приз.

- Самое маленькое трёхзначное число разделить на 100.

- Столько прихваток возьмёте из волшебного рюкзака. Эти прихватки вам помогут приготовить праздничный ужин к Новому году.
	Учащиеся слушают вопросы стоя ,.кто ответит на вопрос тот садится на свое место.
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- Новому году (полные ответы)

Дети записывают на карточках:

1000, 700, 400.

380-80=300 (только письменно)

3 сотни

5 сотен

9 сотен

Учащиеся показывают ответы сигнальными карточками.

36

       20  и доказывают свои ответы.

Учащиеся решают задачу устно.  Ответ говорят с доказательством.

   400

Действия сложения и вычитания

Учащиеся записывают дату и тему урока в тетрадях

Один ученик у доски решаетс объяснением

         274

           13

         287

      55

    742

    797

   438

     27

   411

            977

              42

            935

      935

Учащиеся выходят из-за парт и выполняют упражнения, которые нарисованы на карточках.

  Упражнения  для глаз.

  Задание на внимание.

  Все произносят звуки «О», »А», «Э»(произношение этих звуков настраивает организм на работу)

Учащиеся слушают задачу

Повторяют условие задачи

375 г  было капусты

 граммы (обозначать будем «г»

 Нужно выполнить вычитание

     375 г

       71 г

     304 г

         375 г

         300 г

           75 г

Все проверяют решение

Ответ: 75 г орех требуется для праздничного салата.

Годом Дракона

438-16=422

422=71=493

493-93=400

на  обратной стороне «елочки» с числом 400 написано где клад, но взять его можно только в конце урока .Показывают стрелками путь Дракона.

Под сотнями остается пустое место

 Начинаем счет с разряда единиц..

проверяет решение по калькуляторам-3 группа

1 и 2 группа проверяют друг у друга

285-63=222

436+22=458

424+11=435

877-26=851

Рисуют каждый  свою на числах 435, 851.

Выполняют задания по группам

 Дают полные ответы.

Дети отвечают полным ответом....

Дети берут по 2 конфеты,из шкатулки, которую"принёс" Дед Мороз.
	Учащиеся 3 группы повторяют ответы за учащимися

3 человека работают индивидуально по перфокартам.

Учащиеся 3 группы повторяют рассуждения.

 1 группа работает дополнительно  задание с ответами:

937-15=

774-63=

226+73=

347+32=

(711; 922; 315; 299)

3 группа решает задачу в одно действие

1 и 2 группа в два действия

Учащиеся 1 и 2 группы проверяют друг у друга

1 группа задачи составляет по картинкам с условием задачи.

1 группа решают на компьютере и не нужные примеры стирают.

2 и 3 группы проверяют по компьютеру

Дети 3 группы повторяют полные ответы своих одноклассников.




